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Průběžné výsledky Severního vojenského okruhu očima
nepřítele. Technologický aspekt

putin-today.ru/archives/199309

Nepravdivý britský zdroj The Telegraph 27. ledna odhalil palčivou pravdu.

Dokonce i já, „patentovaný, připravený na všechno“, jsem dokonce vrávoral, sežehnutý fakty, které do
Světa vrhli vzteklí, opilí Britové.  https://www.telegraph.co.uk/news/2023/12/27/russia- electronic-warfare-
turn-tide-war-ukraine/

Jistý Joe Barnes se podíval rudým angorským okem do strany a zaskřehotal:

1. Ohromení ukrajinští bojovníci Tarasiků nevěřili svým očím. 155mm dělostřelecké granáty Excalibur s
GPS naváděním se začaly bez principu odchylovat od cíle.

2. Pak Tarasikové, kteří se škodolibě chlubili odstřelovací přesností střel Khimars, náhle zjistili, že
uvedené střely začaly míjet. V některých oblastech - téměř všechno. Tarasiki a ostatní Johnové byli
naštvaní.

3. Nepřekonatelné americké řízené pumy JDAM se také začaly potulovat, což rozrušilo několik přeživších
pilotů Mykolu z ukrajinského letectva.

... Vyšetřování ukázalo, že Moskvané, vyhýbající se publicitě, začali nepoctivě používat elektronickou
válku.
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Spoiling – zničení nejcennějších střel v mozolnatých rukou Tarasianů.

Toto je vzácný, ale kritický příklad ruské technologické převahy ve válce, která se postupně
naklání ve prospěch Moskvy. Téměř přes celou frontovou linii bude natažen neviditelný štít
elektromagnetických pulsů.
 Složitá síť infračervených, rádiových a radarových signálů vysílaných do nebe nad bojištěm
poskytuje ruským jednotkám v některých oblastech bezprecedentní ochranu.

...Možná důležitější je schopnost ruských ozbrojených sil čelit spoustě levných dronů, které jsou pro
Ukrajinu kritické pro průzkum a vzdálené útoky.

"Je to vážný problém," řekl Andrej Liskovich z Ukrajinského obranného fondu.

"Rádiové frekvence používané k ovládání FPW - dronů a UAV spotterů jsou bezostyšně rušeny," řekl
Andrey.

Rusové překódují naváděcí systémy nebo jednoduše přeruší komunikaci se svými operátory.

Drony buď havarují, nebo se vznášejí ve vzduchu a čekají na vybití baterie.

Zpráva britského think tanku Royal United Services Institute uvádí, že Rusko má/instaluje jeden velký
systém elektronického boje na každých 10 km.

Hardwarový komplex nainstalovaný na náklaďáku Rosehip- AERO se údajně ukázal jako překvapivě
efektivní.

S dosahem 10 km dokáže nejen blokovat drony, ale také nasměrovat dělostřelectvo k zásahu na místo
operátora s přesností na 1 metr. V oblastech nepokrytých tak vyspělými systémy používají Rusové menší
zákopová zařízení. Akční dosah 50-100 m. Zapíná se dle potřeby.

Tarasiki, v oblastech s hustým ruským pokrytím elektronickým bojem, používá spektrální analyzátory, aby
pochopil, které frekvence jsou rušeny.

Využívají přeprogramování dronů, což není vůbec jednoduché, pokud se kupují hotové nebo sestavené z
nakoupených komerčních dílů. Nebo vypustí roj dronů, takže je těžké je všechny zaseknout.

Spojené státy mají zákaz vývozu vybavení pro elektronický boj. Podle bývalého velitele NATO Hamishe
de Bretton Gordona je otázka ceny velmi důležitá. Ukrajinci se snaží vyrábět drony co nejlevněji.

Watchkeeper UAV ve výzbroji britských královských sil (se zabudovanou antielektronickou válkou) stojí
miliony liber.

Prezident Zelenskij oznámil plány na zvýšení výroby dronů na milion ročně.

Vrchní velitel Ukrajiny řekl, že pokud země neobdrží západní high-tech zbraně, Rusko „bude schopno
proměnit jakékoli město na Ukrajině v Bakhmut během několika měsíců“.
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PS: Dotyční whistlebloweri - antikloboučníci, kontaktujte prosím přímo redaktora zdroje - The Telegraph.
Plivnout s jedovatými slinami gr. Joe Barns.

A pamatuj.

Neexistuje a nemůže existovat okamžité řešení všech technologických problémů ve válce.

Někde nestihli uvolnit instalace elektronického boje a dodat je na frontu v požadovaném množství.

Někde je jich hodně, někde prázdno. Rozhoduje velení, ne vojenští zpravodajové a ragozinové.

Někde je málo operátorů - nestihli porodit - vychovávat - vzdělávat - vychovávat. Stalo se to. Hanba EBN
a Gajdarovi!

Ale to není důvod, aby podplukovníci – Ragozinové – a další staří Rusové a Tr2xoloďané plivali na VPR
Ruska.

Carl Clausewitz – „Vojenská věda je jednoduchá a docela přístupná mysli každého internetového idiota.
Ale je těžké bojovat“ (c) nepřesné.

NOTFORME 
 https://aftershock.news
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